

Participez au développement de l'agriculture biologique. Nous nous en réjouissons déjà.

Bio Suisse est l'organisation bio leader de Suisse et le propriétaire de la marque Bourgeon. Elle représente les intérêts d'environ 7'500 fermes Bourgeon et encadre plus de 1'200 preneurs de licence Bourgeon du secteur alimentaire. Bio Suisse garantit une agriculture durable qui offre aujourd'hui aux personnes des moyens de subsistance de bon niveau sans produire d'impact sur l'avenir des générations futures. Le Bourgeon ramène l'équilibre entre l'homme, l'animal et la nature.

Lors de l'assemblée des déléguées du printemps 2025, les déléguées éliront trois membres de la commission de de gestion (CG) pour quatre ans dans le cadre d'une élection de renouvellement intégral. Deux membres, dont le président, se présentent pour être réélus. Le troisième membre se retirera fin 2025 en raison de la limite d'âge, c'est pourquoi nous recherchons dès avril ou au plus tard fin 2025

un troisième membre pour la Commission de Gestion (CG) env. 6 à 10 jours de travail/an

Tâches

La Commission de gestion est l'organe de surveillance des finances et de la gestion de Bio Suisse. La CG contrôle après-coup l'utilisation des moyens financiers, le déroulement des activités ainsi que la réalisation des instructions définies par l'AD et le Comité. La CG peut en outre prendre position à l'égard de l'AD au sujet des questions et des problèmes qui surviennent. En cas de litiges dans ou entre les instances de Bio Suisse, la CG peut aussi être appelée comme instance de conciliation.

Conditions

La somme de travail représente 6 à 10 journées de travail par année (séances et conférences téléphoniques y. c. préparations). Les séances se déroulent en allemand, mais vous devez pouvoir suivre des discussions en français. Les personnes qui ont atteint l'âge de 70 ans ne sont pas éligibles. Les membres de la CG ne peuvent siéger dans aucune autre instance de Bio Suisse à l'exception de l'AD, et ils ne peuvent pas avoir de relations de travail ou de mandat avec Bio Suisse ou des sociétés de certification. Les personnes qui ont des relations d'affaires régulières avec Bio Suisse ou des sociétés de certification ne sont pas éligibles non plus.

Votre prochaine étape...

Envoyez votre candidature avec curriculum vitae à <u>verband@bio-suisse.ch</u>. Délai de soumission est le 12 März 2025. Nous vous attendons avec impatience!

Si vous avez des questions, Madame Diana Eggenschwiler (061 204 66 97) de la Gestion de la fédération se tient volontiers à votre disposition.

